17ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 11 de junho de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 17ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Vereadora Dilma, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da ata da 16ª Sessão Ordinária realizada 04 de junho de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Telegrama enviado pelo Ministério Educação/ Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação: Informando a liberação de recursos financeiros no valor R$ 57.568,69 destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.  - Telegrama de número  019320 enviado pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde Informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997 no valor de R$ 60.266,67. - Convite do Núcleo Regional de Ibaiti para a Conferência Intermunicipal de Educação – CONAE 2014, em data de 22 de junho de 2013 com início às 8 hrs; no Colégio Estadual Aldo Dallago.  - Convite da Secretaria de Educação e do Departamento de Cultura de Ibaiti para a a I feira do livro, em data de 17/06, às hrs 8:30 min, no Espaço Dini de Moura Fadel. - Boletins FAEPI nº. 1218 e 1219. - Folders de cursos diversos.  Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: Anteprojeto de Lei de nº. 026 de 10 de junho de 2013, de súmula: Autoriza a abertura de crédito adicional especial no Orçamento Municipal, no valor de R$ 1.840.000,00 (hum milhão e oitocentos e quarenta mil reais), destinados à criação de elemento de despesa orçamentária para pagamento de Obrigações Patronais/Contribuições Previdenciárias – RPPS e Indenizações Trabalhistas, e dá outras providências. Anteprojeto de Lei de nº. 027 de 06 de junho de 2013, de súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetivar doação de um imóvel urbano, constante da matrícula nº. 12.687, do Cartório de Registro de Imóveis de Ibaiti – PR, ao Ministério da Fazenda, por intermédio da Secretaria da Receita Federal do Brasil. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: - Emenda Aditiva nº. 13/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda aditiva para a inclusão do § 3º e § único no artigo 2º do projeto de lei nº. 005/2013, com renumeração dos artigos já existentes. - Emenda Modificativa nº. 004/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda modificativa para inclusão do § 3º no art. 3º e parágrafo único no artigo 2º do Projeto de Lei nº. 005/2013, com remuneração dos artigos já existentes.  Indicação de nº. 144 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça para que se faça meios-fios, águas pluviais, esgoto e pavimentação asfáltica ou pedras irregulares na Vila São Judas Tadeu, próximo a Pista da Saúde. Indicação de nº. 145 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais se faça a colação de lixeiras em todas as ruas da cidade de Ibaiti. Indicação de nº. 146 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se providencie um telefone gratuito (tipo 192; 193) no Hospital Municipal de Ibaiti que faça o atendimento das emergências. Indicação de nº. 147 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a troca de lâmpadas queimadas na Vila Rural do São Roque do Pico. Indicação de nº. 148 de Autoria dos Vereadores Sidinei Róbis de Oliveira, Adauto Aparecido da Cunha, Ledemilson Carlos de Morais e Dilma de Fátima Barbosa Alves: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão da conclusão do calçamento do poliedro, com galerias pluviais das ruas dos Bairros São Cristóvão, Jardim São Paulo e San Rafael. Indicação de nº. 149 de Autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Ibaiti: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, para que se faça a confecção da Lei de criação da Guarda Municipal assim como seja feito todos planejamentos para a previsão orçamentária de 2014, bem como seja estudado um sistema de monitoramento de câmeras nos prédios públicos, ruas, avenidas e praças. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis que a todos cumprimentou disse no quesito segurança, eles têm conhecimento de causa, pois há quase 30 anos trabalham nessa área. Relatou que o momento que vivemos, é preocupante e eles como autoridades do Município, estão engajados nisso. Lembrou que há 3 anos atrás compraram uma briga e graças a Deus Ibaiti no dia de hoje recebe a Municipalização do Trânsito. Somos os pioneiros, pois hoje o Diretor do DEMUTRAN, o senhor Paulo tem autonomia para fazer carteirinha para o Idoso como também para o deficiente.  Disse que gostaria de parabenizar todos os Vereadores da Legislatura passada e inclusive o primeiro Diretor do Departamento, o senhor Lúcio. Isso é uma semente que foi plantada no passado e que hoje começa dar frutos. O projeto estava engavetado e hoje o Prefeito Beto já conseguiu retomar o projeto e quem ganha é a nossa população. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse que gostaria de parabenizar a iniciativa da Primeira Dama Geovana e da Veterinária Alexandra Tabalipa da Vigilância Sanitária pela iniciativa de realização da primeira “Cãominhada” no domingo passado, sendo uma forma saudável de fazer uma conscientização em massa para respeitar os animais. Com a palavra Livre o Vereador Adauto Cunha disse que gostaria de fazer um registro histórico, pois nós vamos ter o privilégio de receber hoje o projeto de doação do terreno para a construção da Câmara Municipal de Ibaiti, pois todos esses anos foi sonhado com a nossa total independência. Agora nossa Casa de leis passa ser referência na praça dos três poderes. Pediu para que se faça um agradecimento ao Prefeito Beto Regazzo, pois teve honradez e preocupação com o Legislativo. Tem o Prefeito Beto cumprido com seu dever e com transparência. Lembrou ainda que nesta quinta-feira temos uma briga muito grande, sobre a Extensão da UENP. Estamos todos empenhados, pois se sabe que irá chegar os cursos gratuitos nas áreas de engenharia e saúde, beneficiando a todos que desejam fazer um curso de boa qualidade e de forma gratuita. Ibaiti será ainda mais valorizada com essa vinda da UENP para cá. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Bernardes que a todos cumprimentou disse que gostaria de elogiar a Secretária de Saúde a Senhora Telma Montalde, que tem feito um trabalho excelente e pediu para que se encaminhe um ofício de agradecimento. Disse ainda que hoje ainda deparou com o caminhão de lixo e os catadores sem luvas, sem botas e blusa nesse frio, então pediu para que mandasse também um ofício para o Prefeito e para o Secretário de Saúde reforçando a indicação do Vereador Paulo Sérgio que solicitou EPI para esses funcionários. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma disse que gostaria de manifestar seu contentamento com a Festa do Sagrado Coração de Jesus e agradecer a participação de toda a comunidade, principalmente do apoio dado pelo Prefeito Beto Regazzo. Ordem do dia: Ordem do dia: Única discussão e votação das emendas:- Emenda Aditiva nº. 13/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda aditiva para a inclusão do § 3º e § único no artigo 2º do projeto de lei nº. 005/2013, com renumeração dos artigos já existentes. Aprovada por unanimidade. - Emenda Modificativa nº. 004/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda modificativa para inclusão do § 3º no art. 3º e parágrafo único no artigo 2º do Projeto de Lei nº. 005/2013, com remuneração dos artigos já existentes. Aprovada por unanimidade. Primeira discussão e votação dos projetos: Anteprojeto de Lei de nº. 005 de 03 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o programa Transporte Social do Trabalhador, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade.  Anteprojeto de Lei de nº. 22 de 28 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetivar doação de um imóvel urbano, constante da matrícula nº. 12.687, do Cartório de Registro de Imóveis de Ibaiti – PR, ao poder Legislativo Municipal, por intermédio da Câmara Municipal de Ibaiti, Estado do Paraná, e dá outras providências. Aprovada por unanimidade.  Única discussão e votação das Indicações: Indicação de nº. 139 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça reformas nos campos da Fazendinha e Patrimônio do Café. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 140 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se providencie iluminação no viaduto da Vila Santo Antônio; no viaduto próximo ao Colégio das Irmãs e no viaduto ao final da Pista da Saúde. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 141 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para se faça a aquisição de um terreno para o aumento do cemitério do Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 142 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça um muro ao redor da Casa da Criança. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 143 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o calçamento em volta da Igreja e o asfaltamento em torno da mesma englobando a Escola e a Creche da Vila Santo Antônio. Aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 18 de junho de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 17ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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